

Программа тура

Могилёв – Шклов –Александрия- Левки - Копысь - Могилёв



07:30 – Выезд из г. Могилев

08:30 – Прибытие в г. Шклов

08.30-9:30 – Экскурсия по Шклову

Шклов - древний город, одно из первых упоминаний о котором относится к 1520 году. Сегодня в Шклове можно увидеть сохранившуюся ратушу конца 18 века с торговыми рядами и Спасо-Преображенскую церковь 1905 года. При желании можно отправиться в парк, заложенный в начале 20 века. Особенность его является большое количество аллей: дубовых, каштановых, липовых, тополиных, кленовых. В центре парка находится одно из самых старых деревьев парка - «Екатерининский тополь», которому около 300 лет.

28 июля 2007 г. именно в Шклове был открыт памятник огурцу. Причудливый овощ, одетый в пиджак и бабочку, стал главным городским символом. Отсюда группа направится в Александрию

10.00-11.00 – д.Александрия— местечко, впервые упомянутое в летописных источниках в 1695 году как центр войтовства в Шкловском графстве. Свое название поселение получило от имени основателя и первого владельца Александра Ходкевича, которому Шкловские земли достались от отца. Сегодня Александрия известна тем, что здесь находится школа, в которой учился первый Президент Республики Беларусь А.Г. Лукашенко, и которую сегодня можно посетить как экскурсионный объект.

11.30-12.30 - обед (за дополнительную оплату)

12.30-13.00 – Переезд в д. Левки

13.00 – 14.00 – Экскурсия в Купаловский мемориальный заповедник «Левки»

В ходе экскурсии туристы могут посетить дачу Янки Купалы, литературно-мемориальный музей, увидеть хозяйственные постройки и гараж, в котором экспонируется автомобиль «Шевроле», подаренный классику белорусской литературы правительством БССР в 1939 году.

14.00 – 14.15-Отправление в Копысь

14.15-15.15 Экскурсия в Центр народного творчества и ремесел

На протяжении многих веков Копысь - центр художественного керамического ремесла. С XV века местечко славилось изразцами и уникальной керамикой из красной глины — «копысской кафли». Местными изразцами украшали печи в царских палатах московского Кремля, использовали и в строительстве Покровского собора в Измайлово. Пик развития керамического производства пришелся на конец XIX-начало XX века, когда на территории местечка насчитывалось около двух десятков заводов. Здесь рабочие делали все виды деталей для облицовки печей и кафель с разнообразными узорами: рельефными, геометрическими, растительными, геральдическими. А из белой глины изготавливали посуду.

Для сохранения народных промыслов в Копыси был открыт Центр народного творчества и ремесел. Здесь мастера изготавливают предметы из глины, лозы, соломы, занимаются вышивкой проводят мастер-классы. Для гостей открыт специализированный магазин, где можно приобрести уникальные изделия ручной работы.

15.30 – посещение замчища «Петровский вал»

Здесь в XIV—XVIII в. находился замок, который, согласно инвентарю 1726 года, состоял из въездной башни, деревянных стен и четырех бастионов. Начиная с 1772 года замок не восстанавливается и со временем разрушился. На сегодняшний день сохранился только «Петровский вал» и городской посад.

Здесь туристы, включив свою фантазию и воображение, могут окунуться в историческое прошлое Копыси.

16.00 – Отправление в г.Могилёв

Ориентировочная стоимость тура на 1 человека : от 98BYN	при группе 40 человек
В стоимость тура включено:	<ul style="list-style-type: none"> –транспортное обслуживание –экскурсионное обслуживание –входные билеты по программе

Время в программе указано ориентировочно!

